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KLOBOUČNÍKU, UDĚLEJ ČEPICI PRO KUCHAŘE - ŘEŠENÍ 
Nakresleme osový řez. Je-li průměr podstavy dolní části čepice označen x, je jeho výška rovna 
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Vypočítejme hodnotu x. Máme dáno, že obvod dolního válce se rovná 56 cm. Vyjdeme ze vzorce pro 
výpočet délky kružnice: 
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kde r je poloměr a d průměr. Dosaďme l = 56 cm  a průměr máme označen x: 
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Střih spodní části čepice bude obdélník – rozvinutý plášť válce – s výškou 8,9 cm a délkou 56 cm. 
Střih horní části čepice bude tvořen kruhem s průměrem 26,7 cm a obdélníkem, který má výšku 

rovnu 4,5 cm a délku rovnu 
84π π 84
π

d⋅ = ⋅ =  cm (d je průměr podstavy, tedy 
3
2

x ). Můžeme 

nakreslit střih: 
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